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TexHU4YecKkne XxapakTepUCTUKK

DIM12120 (12B120Au)

HomuHanbHoe HanpsikeHne 12B
HomuHanbHas emkocTb (104) 120.0Av
Onuna 410£3mm
Pasmepbi LLnpnHa 177+2mMm
BeicoTa 225+2mm
Beicota (makc.) 225+2MMm
Bec 35.0 kr
BbiBOabI T11
MaTtepuan kopnyca ABS
124.8 Au/6.24A (204,1.80B/3n,25°C)
120.0 A4/12.0A (104,1.80B/5n,25°C)
EmkocTb 103.2 Au/20.64A (54,1.75B/3n,25°C)
93.6 Au/31.2A (34,1.75B/3n,25°C)
73.2 A4/73.2A (14,1.60B/3n,25°C)
Makc. Tok paspsiga 1300A (5¢)
BHyTpeHHee conpoTvBneHve 4.0MOm
Paspspn: -40~60°C
[vrana3oH pabounx Temnepatyp 3apsa: 0~40°C
XpaHeHue: -40~40°C

HomwuHanbHas paboyvas Temneparypa

25+3°C

3apag (LUKNMYECKUIA PEXUM)

MakcmmanbHbIn Tok 3apsaa: He 6onee 36,0 A.

Hanpspkenne 3apspa: 14,4 - 15,0 B npn 25°C
TemnepatypHbIn koadpduumeHT: -30 MB/°C

3apsag (bydepHbIn pexum)

MakcmmanbHbIN TOK 3apsiaa He OrpaHuYeH.
HanpsikeHue 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbIn koadduumeHT: -20 mB/°C

3aBMCUMOCTb EMKOCTH

OT Temnepartypbl

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

Cpok cnyx0bl

12 net B BychepHoM pexume unm 6onee 260 Lmknos
3apsifa-paspsaa B unknmdeckom pexume npu 100%

paspsge

O6nacTtu npumeHeHus

Cucmewmbl meJsileKOMMYyHUKauuu u ceAasu

L 2R 2

Cucmembl agapuliHO20 0Cc8eWeHUs

L 2

Cucmembl noxapHou u oxpaHHoU
cueHanusayuu

*

BAnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu

*

HemoyHuku 6ecriepeboliHo20 numaHusi

*

PesepsHoe numaHue pasinuyHbIxX
MPOMBbILWIEHHbIX 06BLEKMOo8

* Asmomamuka Ha Xerne3HOO0POXHOM U
8030yLWHOM mpaHcropme

-l -4 ETL SEMKO

)
MH26866

15014001 1509001

Pa3psa noctosiHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

UdT pma | Smun 10mMuH | 15MuH | 20MuH | 30mMuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 6y 8y 10y 20y
1.85B/3n 2054 | 1615 | 137.3 | 1149 91.3 69.1 56.6 36.0 28.5 23.3 18.8 16.3 13.3 11.3 6.18
1.80B/3n 275.7 | 206.3 | 165.9 | 1358 | 107.7 80.4 63.4 39.3 30.7 24.8 20.1 17.5 141 12.0 6.24
1.75B/3n 310.8 | 226.7 | 181.2 | 146.1 111.8 83.4 66.3 40.8 31.2 254 20.6 18.0 14.3 121 6.30
1.70B/3n 3423 | 2471 1935 | 1535 | 116.4 86.7 68.4 42.4 321 26.1 21.2 18.4 14.5 12.2 6.42
1.65B/3n 3774 | 266.7 | 205.7 | 1631 122.8 88.9 70.7 43.6 85 27.0 21.8 18.8 14.7 12.5 6.50
1.60B/3n 416.3 | 289.5 | 220.0 | 173.7 | 129.6 92.6 73.2 451 345 27.8 225 19.2 14.9 12.6 6.54

Pa3psg noctossHHOM MoLWHOCTLIO : BT/9n ( 25 °C)

UdT opma | 5Mue | 10MuH | 15MuH | 20muH | 30MuH | 45MuH 1y 24 3y 4y 5y 6y 8y 104 20y
1.85B/3n 56 298.3 256.2 216.5 174.0 132.8 109.1 70.0 5.5 455 36.8 32.1 26.2 22.4 12.2
1.80B/3n 498.7 376.6 305.4 252.2 202.2 153.2 121.6 75.9 59.4 48.3 39.3 34.3 27.7 23.7 12.3
1.75B/3n 550.3 407.2 329.5 268.7 208.1 157.5 126.6 78.4 60.3 49.2 40.2 35.1 28.1 23.9 12.4
1.70B/3n 589.2 | 433.8 | 346.9 280.2 | 2154 163.2 130.2 81.3 61.9 50.4 411 35.8 28.5 241 12.7
1.65B/3n 640.5 463.8 366.0 295.5 2254 165.8 133.6 83.1 64.2 52.0 421 36.5 28.8 24.6 12.8
1.60B/3n 690.1 492.1 385.0 311.3 236.3 171.8 137.6 85.5 65.9 53.4 43.4 37.2 29.1 24.8 12.9
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PaspsagHble XapakTepUCTUKKN XapakrepucTtuku 3apsapa (6ydepHbIi pexum)
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L Bpems xpaHeHus (MecsiLbl)
Temnepdrypa 25°C
20 He Tpe6yeT aononHuTtensHoro 3apsina
A (pekomenayeTca noasapaa ansa aoctmkenus 100% emkocTn 6aTtapeu)
0
Mepea ncnons: 6atapeu 3apaanThb:
0 200 400 600 800 1000 1200 B 1.3apsig Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeyeHune 3 aHen;
2.3apnag Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeueHue 20 4acos;
Yucno Lukros 3.3apsig nocTosiHHbIM TokoM 0,05 CA B Teuenne8-10 yacoB.
c He pony Tb Tak kak 6aTapesi He cnoco6Ha

BoccTaHoBUTL 100% eMKOCTb.



